

各 位

会 社 名 株式会社 や ま や

代表取締役社長代表者の役職名

社長執行役員 山 内 英 靖

(コード番号 9994 東証第一部)

問い合わせ先 社 長 室 長 髙 橋 徹 郎 T E L (022) 742-3115 (直通)

2019年10月25日(金) 「酒のやまや 五泉店(新潟県)」出店のお知らせ

当社は、2019年10月25日(金)に、新潟県五泉市に「酒のやまや 五泉店」を開業する運びとなりましたのでお知らせします。

「酒のやまや 五泉店」の出店により、新潟青山店・紫竹山店・海老ヶ瀬店・新潟河渡店(以上、新潟市)、上越店(上越市)、燕三条店(三条市)、柏崎店(柏崎市)、新発田店(新発田市)、左岸バイパス店(長岡市)と共に新潟県内10店舗となり、既存店舗との相乗効果が期待できます。

「酒のやまや 五泉店」は、JR東日本磐越西線「五泉」駅より北方約1km、磐越自動車道「安田」IC西方約5.5km、五泉市役所より南方約200mの市道・駅前桜橋三本木線沿いにあり、交通至便にご来店いただき、国内外の嗜好品をご購入いただけます。さらに当社自慢の洋酒、ワイン、清酒、焼酎、輸入ビール、輸入食品など、専門性の高い国内外の酒類・食料品を豊富に取り揃えており、一般のお客様はもちろん、近隣料飲店のお客様にもご満足いただくことができます。

当社は「流通、販売の合理化を実践し、消費生活を豊かにすることで社会に貢献する」ことを経営理念とし、全国に出店を推し進めるとともに、地域になくてはならない酒類・輸入食品中心の嗜好品専門店として皆様のお役に立つよう心がけてまいります。

酒販事業店舗の概要は次の通りです。

名称:酒のやまや 五泉店

所 在 地:〒959-1863 新潟県五泉市東本町二丁目10番31号

電 話:0250-47-7128 *FAX無し

営業時間: AM 9:00~PM 9:00 年中無休

売場面積:524.88m² (158.78坪)

【株式会社やまや 会社概要】

本社:宮城県仙台市宮城野区榴岡三丁目4番1号

設立:1970年11月

資本金: 32 億4,733 万円

連結売上高:1,677億円(2019年3月期)

事業内容:酒類・食品類の輸入および小売・卸売・通信販売、外食事業

店舗数:333店 (2019年10月25日現在)